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Tilstede:
 Mette Maimann, Rolf Persson, Gunner Jensen, Georg Lorentzen, Lisbeth Hess, 
Lone Clausen, Ingeborg Mølbak.
Afbud: 	Jørn Kolind
Siden sidst
· Indbrud: Mette orienterede om indbrud i forsamlingshuset før jul, hvor der blev stjålet musikanlæg, og højtalere.
             Som erstatning for det stjålne, har Thor Grønbæk velvilligt doneret et  anlæg til huset. 
· Nøgler til huset: Der forefindes en liste over, hvem der har en nøgle til huset, men den er ikke opdateret. Rolf påtager sig at ajourføre listen, og derefter nummerer nøgler, således af der er styr på, hvem der har hvilke nøgler. De bestyrelsesmedlemmer der har behov for nøgle kan få nøgle udleveret.  
· Strøm i forsamlingshuset: Hfi--relæet har flere gange slået fra, og en elektriker har set på problemet. Efter en længere gennemgang tyder problemet at stamme fra  en radiator på herretoilettet, og måske også fra mindre utætheder i taget på sidebygningen. 
Økonomi og udlejning 
· Mette orienterede om den økonomiske status, der viser et årsresultat på ca. 25.500 kr. Hvilket anses for tilfredsstillende.
· Omkring kasserposten vil John Tange fortsat varetage denne frem til generalforsamlingen. 
· Varmeforbrug ved brug af lokaler:   Brugere af lokaler skal notere, hvilket lokale der er benyttet, hvornår og hvor mange personer der har deltaget i aktiviteten.
Status for fondssøgning 
· Lone orienterede og der er ikke nyt at fortælle pt. men der arbejdes videre. Derfor vi skal alle gøre en indsats for at komme med ideer og forslag til, hvad vi kunne forestille os hvad huset kan bruges til fremover. Alle opfordres til at skrive, tanker og forslag ned og sende dem på mail til Lone. ( Lc@direkte.org ) inden den 23-01 2020. Det kan være både realistiske, store og små ideer. Bare kom i gang.
· I forbindelse med ideer blev det besluttet at bestyrelsen at foretage en ekskursion til Venslev fællesbutik den 2. Mej i år for blive klogere på hvordan de driver en fælles brugerbutik.  

· Generalforsamlingen 20-03-2020
· I år er det borgerforeningen der strå for generalforsamlingen. Udgifter deles mellem de 2 foreninger.
· Mette, Ingeborg og Gunner er på valg. De først nævnte genopstiller og Gunner overvejer.
Samarbejdsforum 
· De er møde i forummet den 21.01.2020. Rolf, Lisbeth og evt. Lone deltager.
Eventuelt 
· En deltager fra yogaholdet har rette henvendelse, med en mistanke om evt. skimmelsvamp i salen.!!
Vedkommende mener der er tegn på svamp i loftet. Men da det ikke er mere end 1 år siden, at loft og tag blev gennemgået professionelle folk, uden der var nogle mistanke svamp, vil der ikke blive sat nogen speciel undersøgelse i gang. Men vi vil holde øje med, at der ikke kommer nogen tegn på skimmelsvamp.
· Der blev fastsat priser for salg af øl og vand for brugerne af forsamlingshuset, og Rolf har lavet et skema, der hænger ved siden af pant – og retursækken
· På sedlen noteres , hvor meget der forbruges, af hvem samt hvad prisen er.
· Lisbeth efterlyste en gennemsigtighed for, hvor de overskudspenge der kommer fra folkekøkkenet bliver af? Lisbeth ville gerne, der var en særlig pulje som kunne bruges til f.eks. sommerfest eller anden folkearrangement. Sagen tages op i samarbejdsforum den 21.jan
  
Næste møde: 9.marts kl. 19 i forsamlingshuset
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