Dagsorden for møde i Holtug samarbejdsforum d. 3.6. 2020  kl. 19.00 i Forsamlingshuset.
1. Valg af referent
2. Godkendelse af referat fra mødet d. 21.1. 2020.
3. Siden sidst. Bl.a. med fokus på Corona krisen. Status? Hvad kan vi gøre?
4. Orientering fra arbejdsgrupperne
a) Energigruppen. Er denne gruppe stadig aktiv? Inddrag evt. punkt 6 d.
b) Seniorgruppen
c) Cykelgruppen
d) Landsbyernes naturlige fortræffeligheder herunder udvikling Grønningen. Se ansøgning til Stevns Kommune.
e) Børnegruppen, Folkekøkken, Krea. Gruppen, Stigruppen, Koret, Løbegruppen,  
5. Orientering fra foreningerne
a) Borgerforeningen
b) Forsamlingshuset
c) Lodsejerne
d) Strandforeningen
e) Menighedsrådet
f) Vandværket
      6. Indkomne forslag.
a) Drøftelse af El cyklen
b) Drøftelse af Nordea Fonden. Se bilag.
c) Drøftelse og Info om hjemmeside. Se bilag.
d) Drøftelse af aktiviteter herunder erfaringer fra energigruppen til inspiration( deleøkonomi, deleordninger, vertikale vindmøller, brunchmøde, evaluering m.m.)
7. Økonomi
8 . Næste møde mødeindkalder?
9. Evt.
Ad 1. Hans blev valgt. Tilstede var Villy, Rolf, Tina, Jørn, Jens, Lone Clausen og Hans. Afbud fra menighedsrådet ved Lone.
Ad 2. Referat fra d. 21.1. blev godkendt.
Ad 3. Meget har været lukket ned, men på det seneste er der tegn på at vi er ved at åbne for aktiviteter. Nu vil vi opfordre til at aktiviteter gennemføres hvis det er muligt efter sundhedsmyndighedernes anbefalinger.  Dragefestivallen blev gennemført på flot vis, der er indbudt til folkekøkken i det fri og børne sankt hans ser ud til at blive gennemført.
Ad 4 a.  Energigruppen er sovende indtil videre.
Ad 4 b. Seniorgruppen passer deres ”arbejde”. Stor ros for at grønningen altid er flot og indbydende. Et sted som byen kan være stolt af.
Ad 4 c. Cykelgruppen tæller nu 10-12 personer og der køres længere end tidligere men nok i et langsommere tempo. Der er arrangeret en cykeltur til Sønderborg fra d. 9.8.. Udturen køres over Fyn og hjemturen over Tyskland.
Ad 4 d. Landsbyernes naturlige fortræffeligheder har ligget lidt stille under coronakrisen. Der arbejdes stadig på etablering af stier og det er planen at der efterfølgende skal arbejdes på Grønningen og Sandgraven. Projektet har været starten på ansøgning til Stevns Kommune om bord bænkesæt og frugthave på Grønningen.
Ad 4 e. Børnegruppen er aktiv og arrangerede en flot dragedag ved stranden og har planer om børne sankthans på Grønningen. Folkekøkkenet åbner op igen d. 19.6. med et grillarrangement hvis vejret og sundhedsmyndighederne tillader dette. Krea- gruppen åbner op igen til efteråret. Stigruppen starter igen til efteråret. Koret er startklar og er tilmeldt til et al-sangsstævne i Solgårdsparken, der er kommet 3-4 nye medlemmer. Løbegruppen står stille. Festgruppen har aflyst årets sommerfest, men har forhandlet  køb af telt. Fest gruppen foreslår at teltet skal tilhøre hele byen hvorfor regningen splittes op i 3 dele til festgruppen, forsamlingshuset og Borgerforeningen. Foreningerne tager dette med til bestyrelserne.
Ad 5 a. Borgerforeningen har aflyst de fleste arrangementer under Coronakrisen, herunder også årets generalforsamling. P.T. vides det ikke hvornår den gennemføres. Borgerforeningen har inviteret de kandidater (Marianne Tesdorpf og Susanne Thing), som foreningen havde i sinde at foreslå til bestyrelsen, til at deltage i bestyrelsesmøder med taleret men uden stemmeret. Borgerforeningen skal til at forberede efterårets aktiviteter. Borgerforeningen har sammen med seniorgruppen skrevet ansøgning til Stevns Kommune om etablering af mødested med 3 bord bænkesæt og en frugthave. Borgerforeningen har en ramme på 36.000 kr. for året til lokaleleje som pga. coronakrisen ikke vil blive brugt. Borgerforeningen har modtaget et aktivitetstilskud på 9575 kr. svarende til den samlede kontingentindbetaling i 2019.
Ad 5 b. Forsamlingshuset. Grundet coronasituationen er der ikke afholdt generalforsamling i år, derfor har bestyrelsen konstitueret sig med en enkelt udskiftning. Lene Sølvhøj har ønsket at fratræde bestyrelsen og Henning Grønnebæk er indtrådt som ny kasserer. Siden corona nedlukningen har der ikke været aktiviteter i forsamlingshuset, og dermed heller ikke nogen indtjening.  Men økonomien er pt ikke truet da der heller ikke er de store udgifter. Forsamlingshuset er i gang med at forberede fondsansøgninger bl.a. i samarbejde med et arkitektpar der har erfaring med større fællesrum. Fondsansøgningerne skulle gerne kunne sendes inden d.1.8.2020.
Ad 5 c. Lodsejerne har også fået aflyst årets generalforsamling. Lodsejerne har foretaget en oprydning i starten af Sandgraven. Lodsejerne har bevilget penge til bord bænkesæt på standen.
Ad 5 d. Strandforeningen har ved hjælp af frivillige fået sat badebroen op. På dagen var der et dejligt regnvejr til at løfte stemningen. Stranden er blevet ryddet og der er opsat bord bænkesæt sponseret af lodsejerne.
Ad 5 e. Menighedsrådet meldte afbud til mødet i samarbejdsforum. Der var ros til indholdet af kirkebladet. Der var et par spørgsmål som kan sendes direkte til menighedsrådet eller vente til næste møde.
Ad 5 f. Vandværket er i gang med at forberede sammenlægningen med Store Heddinge Vandværk. I den forbindelse er der udsendt et krav om etablering af målerbrønde til ca. 50 brugere, som selv skal betale for denne etablering, da øvrige brugere allerede har betalt for denne udgift. Enkelte brugere har på Facebook givet udtryk for utilfredshed med dette.
Ad 6 a. El cyklen skal ha’ nyt batteri som koster 4200 kr. El cyklen har d.d. 3 brugere der alle har betalt 100 kr. for et års forbrug af cyklen. Alle synes at el cyklen er en god ide’ men også at den i højere grad skal være brugerbetalt. Det blev aftalt at Borgerforeningen og forsamlingshuset betaler 2000 kr. hver til indkøb af nyt batteri. Rest betales af driften. Det blev desuden aftalt at den årlige betaling øges til 250 kr. pr. husstand og til 20 kr. eller mere ved enkeltdags brug af cyklen. Endelig blev det aftalt at Hans markedsfører cyklen på Facebook, herunder også åbne op for at der kan arbejdes med ”El- cyklens Venner”. Villy sende billeder af cyklen til Hans og giver besked på hvornår cyklen er ”klar” til markedsføringen.
Ad 6 b. Nordea fonden er opdelt i lokal puljen som er målrettet projekter op 100.000 kr. og ”her bor vi” fonden som er for projekter på mere end 100.000. Hvis borgerforeningen og seniorgruppen får afslag på ansøgning til Kommunen om frugthave og bord bænkesæt vil ansøgning til lokal puljen blive udarbejdet.
Ad 6 c. Stevns Kommune har bevilget penge til etablering af en fælles hjemmeside for kommunens landsbyer. D. 29.6. holdes der et møde hvor der skal træffes en beslutning om den fælles IT-platform og efterfølgende laves samarbejdsaftale med Stevns Kommune. Foreningerne opfordres til ligge en ”teaser” ind på Facebook med f.eks. oplysning om at der er afholdt bestyrelsesmøde og at det fulde referat kan læses på hjemmesiden. Dette for at sikre kommunikation og styrkelse af vores hjemmeside.
Ad 6 d. Energigruppen har tidligere meldt ud at de ”skyldte” et besøg ved de vertikale vindmøller. De øvrige punkter i dagsorden vil blive inddraget i de fremtidige planer for forsamlingshusets virke.
Ad 7. Økonomi. Se bilag.
Ad 8. Næste møde arrangeres af vandværket og er blevet aftalt til d. 2.9. kl. 19.00.
Ad 9. Evt. intet til referat.
