[bookmark: _GoBack]Referat
Ekstraordinært bestyrelsesmøde den  6 juli 202

Deltagere:
Mette , Henninge k, Rolf , Georg , Gunna, Lone Causen

Dagsorden:
1. Økonomi 2019
Det har været vanskeligt, at få afsluttet regnskabet for 2019.. Bestyrelsen drøftede de problemer der er opstået i løbet af 2019 i forhold til bogføring, lagerkontrol og afsendelse af regninger for forbrug af øl og vand.
Bestyrelsen besluttede, at der inden den 1.10 2020 udarbejdes klare retningslinjer for den løbende bogføring og nye regler for lagerstyring.
Tovholder for dette arbejde er den nye kasser Henning Grønnebæk
For at sikre godkendelsen af regnskabet for 2019 er en ny revisionsrapport udarbejdet og bestyrelsen har underskrevet notat knyttet til revisionsrapporten
Med disse tiltag forventer bestyrelsen at regnskabet for 2019 godkendes trods årets vanskeligheder.
2. Generalforsamling
Enkelte personer udenfor bestyrelses kredsen har undret sig over, at der ikke er indkaldt til en forsinket generalforsamling. Den oprindelige indkaldte aflyst p gr a Corona restriktioner. I stedet blev det besluttet, at den nuværende bestyrelse fortsætter til generalforsamling i 2021 – med den undtagelse at Henning Grønnebæk indtræder som kasser.
Såfremt Borgerforeningen vælger at afholde generalforsamling i 2020 vil bestyrelsen drøfte spørgsmålet igen
3. Orientering Fondsansøgning
Kort orientering om arbejdet med at færdiggøre første ansøgning til Nordeafonden den 1.8. Rolf og Gunnar i gang med at indhente overblik & priser på indretningen af multiværkstedet.
Oplysninger sendes til Lone i begyndelses af næste uge
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